
Painseeker - Section 267 - Page  1

Homicide: The Game
Presents

PainseekerPainseeker
“Q&A Responses”

Responses from Geoffrey MacIntyre

Question 29 - August 27, 2002 - Nikki from Knoxville, TN asked, “What were you

drinking the night after the argument at Safehaven?”

Response 29:  I was drinking Jack Daniel’s.  I hate the sour taste of whiskey, but haven’t

you ever decided to drink something specifically BECAUSE you don’t like it?  That’s the

mood I was in that night.

Question 30 - August 27, 2002 - Nikki from Knoxville, TN asked, “When did Raychel’s

three-year contract begin?”

Response 30:  While Ken Kincaid was the person who signed Raychel (and regrettably

Kyle) to that contract, I can tell you that it was signed in late June of 1999.
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